



第二架国产C919入列!

将与首架机搭档执飞沪蓉快线

据央视新闻报道 16日,中国东航在上海正式接收第二架国产C919大型客机。当天10时,飞机从上海浦东国际机场调机飞往上海虹桥国际机场,正式“入列”东航机队。新一架C919飞机的到来,标志着东航商业运营C919大型客机正在提速。

据介绍,此次东航接收的C919大型客机为东航首批采购5架C919客机中的第2架,客舱布

局与首架机保持一致。

14日,民航华东地区管理局向东航颁发第二架C919飞机的国籍登记证、适航证、无线电台许可证,标志着该飞机已具备商业运营资质,符合民航规章的适航要求。根据东航的规划,第二架C919将与首架机“搭档”,首先投入东航“上海虹桥—北京首都”的往返飞行,此后这架C919在沪蓉快线上服务旅客。截至7月12日,首架C919共执行87班次商业航班,其中京沪航班2班、沪蓉航班85班,平均客座率近80%,累计服务旅客11095人次,累计商业运行250.10小时。

作为国产C919大型客机的全

球首发用户,东航于2022年12月9日正式接收C919的全球首架交付机;2023年5月28日,东航圆满完成C919首个商业航班“上海虹桥—北京首都”的往返飞行,此后这架C919在沪蓉快线上服务旅客。截至7月12日,首架C919共执行87班次商业航班,其中京沪航班2班、沪蓉航班85班,平均客座率近80%,累计服务旅客11095人次,累计商业运行250.10小时。

下雨后 看到这种大蜗牛 千万别碰!



据人民日报微信公众号报道 梅雨季节,一些朋友出门时经常会见到这种大蜗牛,它叫做非洲大蜗牛,特点就是个头大,喜欢在雨后出现,最近正是它们最活跃的时候。但请注意,下雨后在路边看到的话千万别碰!

非洲大蜗牛,潜藏在这个平平无奇的名字之下,却是全球百大恶性入侵物种之一,并且已经在全球众多热带和亚热带地区肆虐。在我国,它们在福建、广东、广西、云南、海南等地悄悄地扩张着“领地”。

非洲大蜗牛和本土蜗牛相比体型巨大,别看长得憨憨的,其实把它们叫“魔王”一点都不夸张。首先,它喜欢生活在各种鼠类生活的地方,经常误食鼠类粪便,所以身上带着各种各样的细菌,用手去摸一下,轻一点可能引起皮炎,导致皮肤肿胀瘙痒,甚至长出水痘;严重一点直接入侵免疫系统,导致发烧等症状。

据胡光万介绍:“卧龙卷瓣兰的发现,对卧龙保护区的生物多样性研究具有重要意义,说明这里植物多样性非常丰富,60多年来的持续保护工作卓有成效,有效地保存了该区域内的特有和珍稀植物。随着近几年卧龙保护区对植物资源调查越来越重视,将有机会发现更多的植物新物种。”



地的生长情况、查阅相关文献资料、对比相近种标本、开展分子系统研究及与行业专家讨论,最终确定其为石豆兰属一新种。因模式产地在卧龙国家级自然保护区内,故将其命名为卧龙卷瓣兰。”

卧龙卷瓣兰为多年生草本植物,附生于海拔1600-1700m的针阔叶混交林树干上。每年9、10月开黄色的花,由3个鸭嘴形的花瓣组成,花心呈紫红色,叶片呈倒卵状长圆形。经卧龙保护区对植物资源调查越来越重视,将有机会发现更多的植物新物种。”

香坊区嵩山路017号7/8
建筑面积96.2平方米,东西通透,拎包入住,45.8万可谈,交通方便,周围配套设施齐全,临近香坊万达及学校。

13206740320 贾先生

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓库室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼下位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包即住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主出国外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

刊登 13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司

诚 聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信群广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:

1、有广告行业销售经验
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区

比乐街29号

联系人:齐先生

电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

哈三中南岗校区565、哈九中558、哈一中547.5……

哈市省重点高中第一批统招分数线出炉

今日8时至12时

艺术类本科批A段网上征集志愿

生活报讯 (记者吕晓艳)

记者从哈市教育局获悉,16日,哈尔滨市2023年省重点高中第一批统招及俄语班录取分数线划定。其中,哈三中南岗校区最高,565分。

据悉,第二次志愿填报起止时间:7月19日-7月21日11:00;第三次志愿填报起止时间:7月30日9:00-7月31日11:00。考生须在截止时间前上报名本的志愿信息卡(第一次、第二次志愿)和填报网上志愿(第三次志愿)。每次志愿填报结束后,将陆续展开相应批次高中学校的录取工作,全部录取工作将于8月上旬结束。

生活报讯 (记者吕晓艳) 生活报记者从黑龙江省招生考试院获悉,艺术类本科批A段院校平行志愿投档录取后,尚有部分院校及专业有剩余招生计划,将进行网上征集志愿。艺术本科批A段院校及专业网上征集志愿预计于7月17日8时左右开始,12时结束。

进出站乘客分流、
加开绿色安检通道……

哈尔滨地铁 迎暑运客流高峰

生活报讯 (记者仲亮) 生活报记者获悉,随着暑期到来,各大高校陆续放假,哈市地铁车站近几日迎来暑运高峰客流。

为了做好哈尔滨西站暑运期间客运服务工作,地铁车站提前掌握高铁车次信息,对可能产生的短时间聚集性进站客流时段提前摸排,同时在关键点位增配服务人员,随时接待乘客问询,并在需要采取客流控制时能够第一时间予以处置,避免产生乘客拥堵等情况。

地铁3号线凯旋源广场站因邻近哈西商圈,每年暑运期间,车站日均客流也都有明显增加,车站在原有的大客流应对程序基础上,又针对车站年轻乘客多、商圈活动多等特点,在车站增设充电宝、自动售卖机等自助服务设备,同时加大扫码、刷脸等便捷进站方式的宣传和引导。此外,车站提前掌握商业营业时间及活动情况,对可能产生的车站大客流,通过增配人员、进出站乘客分流、加开绿色安检通道等方式,加快乘客进出站速度。



警拦截。经进一步检查,还发现驾驶人存在无证驾驶、“闯禁行”两项交通违法。该人将面临合并罚款650元等行政处罚。

随后,交警又在该区域周边查处黑DA208*、黑L8682*、黑LG535*等多台“闯禁行”摩托车,分别处以罚款100元、驾驶证记1分的处罚。

行动期间,某人因醉酒后驾驶黑A9L39*号小型轿车行驶至南十四道街沿线时被交警截停,后经检测,酒精含量为89mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。该人将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得,承担相应刑事责任的严厉处罚。

参加升学宴后酒驾回家

15日21时许,一男子酒后驾驶黑A0R01*号车辆行经南直路时被交警道外大队取缔,经呼吸式酒精检测,数值为65mg/100ml,属于饮酒驾驶。

地里区消防救援大队救援人员张先生。据张先生介绍,当时,一辆新能源公交车底盘电池起火,消防员使用干粉灭火器、泡沫和水,对起火的公交车进行扑救,大约40分钟火势被彻底扑灭。

记者从现场救援人员获悉,29路公交车上1名乘客腰部疼痛,被送往哈市第五医院进行检查治疗。记者从哈市第五医院医护人员了解到,目前,起火原因还在进一步调查中。

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号

29路新能源公交车电池起火 一乘客入院治疗



生活报讯 (记者肖劲波)

16日13时40分左右,在哈市道里区友谊路200号路段,一辆29路新能源公交车电池突然起火,消防员扑救40多分钟才将火扑灭,车内一名乘客腰椎骨折,已经入院治疗。

现场的一段视频显示,当时公交车停在路中,该车中部位置有明火蹿出,消防员正在现场扑救。随后,记者采访了